
Чи задоволені Ви якістю надання освітніх послуг?
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Вкажіть за наявності причину, чому ні

36 відповідей

-

.

Деякі викладачі не відповідально ставляться до навчання

Методисти кожен раз коли звертаєшся до них грублять, організація роботи повний 0.(я
вже 4 рази запитувала коли захист курсової, а мені кожного разу кажуть чекайте. Інші
захистили ще 2 місяці тому).

Чому ми не ходемо до університету

Викладачі викладають семінари і лекції однотиповими презентаціями зачітуючи з
екрану, всі здобувачи засинають і викладачи ще і требують якоїсь зацікавленості, з
таким викладанням всі розслабились і не хочуть навчатись

_

В більшості випадків немає конкретних завдань у мудлі для самостійної та
індивідуальної роботи, кожен викладач має різні вимоги.

Дуже байдуже ставлення до студентів

Немає

Більше так, але є нюанси з викладами, нікому не зрозумілі.

Не організовано

Не має ясності відносно навчання

Керівництво не виконує своїх обовʼязків!І постійно погрози щодо відрахування,навіть
при маленькій помилці

Прошу звіт з перевірки курсової роботи юнічек, близько півтора місяця мені ніхто його
не може надіслати, говорять, що вони нічого не можуть зробити, надіслали запит на
звіти з юнічеку, коли вони прийдуть ніхто не знає, як мені переробити курсову роботу,
якщо я не знаю де там помилки

Хочеться більше очних заходів

Немає



Відсутність будь якої організації ц ланці керівництва



Чи рекомендуватимете Ви своїм друзям та знайомим вступати до ДДУВС, якщо
так, то чому, якщо ні, то вкажіть причину

193 відповіді

Так

Ні

Так

-

так

Ні

Рекомендую

Так, рекомендую

в мене таких знайомих немає.

Так , але на курсанта

Ні, бо у кожно є своя думка, та я не хочу їм нав'язувати свій вибір

Так, бо задоволена рівнем навчання.

Ні. Тому що студентів тут не вважають студентами. Ми самі по собі, а коли просиш
допомогу то тебе або сніданками кормлять, або грублять

ні(тому що в мене не питають)

Ні томушо багато навантаження

.

Так,викладачі дуже добре розповідають матеріал

Так, раджу брату поступати

Напевно ні, я немає ніякої позакласної діяльності

Так! Оскільки я задоволена рівнем надання знань і самими викладачами



так

Так рекомендую своїм друзям.

Так, тому що в нашому університеті добре організований освітній процес і саме тут вони
получать якісну овіту

Так, тому що в ДДУВС високий рівень навчання

Так,тому що мені все тут подобається

НІ.

Так, вже заохочую абітурієнтів до вступу до ДДУВС)

ні, бо зараз відношення до поліцейських ганебне

Так,тут дуже добре надають знання

Так, тому що мені подобається

Так , рекомендую тому , що в нашому університеті надають дуже якісну освіту. Також в
нас проходять цікаві заходи, до яких хочеться долучитися. Викладачі до студентів
ставляться с повагою та розумінням.

Так, хороший університет

Так, рекомендуватиму
Все дуже чітко та якісно надається

Так, мені подобаються викладаючи та їх пояснення щодо навчання

Так , тому що ДДУВС надає нам чудові освітні послуги , дружній та веселий заклад
вищої освіти

Так, якщо на студента. Ні, якщо на курсанта (корупція)

І так і ні, є свої причини

…

Так, оскільки хороші умови навчання та досвідчені викладачі

...

Звичайно, якщо майбутнього студента цікавить ця спеціальність



Так. Подобається відношення викладачів до слухачів

Так. Якщо ви зацікавлені із запропонованих спеціальностей які надає ДДУВС-це буде
хороший вибір вступити сюди.

Скоріш за все ні, немає відповідальності, та стабільності. Дуже обурює те, що вже
другий семестр підходить до кінця, а журнали пусті, не всі викладачі говорять наші
оцінки, а де які і забувають про них. Викладач Цивільного захисту, я проти нічого не
маю, він хороший, але з ним звʼязку ніякого немає, маю на увазі, як буде залік, як він
повідомить нам оцінки. Також він не добавляє віконця куди скидати домашнє завдання,
неділю назад добавив, але не скрізь. І кожного разу і нього нова інформація то
оцінювання, то розповідання дз.

Так!! Найкращій навчальний заклад

Так, дуже гарне навчання

Да

Так, високий рівень надання освітніх послуг

Ні, не подобається відношення, інформацію завжди дають за день, а то і в той день.
Курсову роботу захищати в середині травня, а вони досі у нас не провірені, їх же
потрібно на плагіат провірити, відправити потім ще науковому керівнику, який також
завжди час тягне. Я звичайно дуже надіюся, що все добре, але якщо ні, коли її
переробляти залишилось 2 неділі, а у нас одні практичні та семінари до яких теж
готуватися треба.

Так, бо мені подобається якість надання освітніх послуг, але є нюанси

Рекомендую, в цьому університеті дуже багато можна дізнатися корисної інформації

НІ

Ні, всі знайомі вже навчаються

Так, порекомендую

Так, чудовий ВНЗ

Так, гарний викладацький склад

Ні,тому що

Так, університет якісно надає послуги отримання освіти

Так. Дуже цікаво, коли викладають вчителя-практики. Багато цікавого розповідають, як
застосовується матеріал занять на практиці. Всі хто хочуть навчатись і чомусь



навчитись - їм залюбки викладачі допоможуть, підскажуть, підтримують коли щось
страшно складати (вірять в нас і цю віру закладають в нас), а головне- навчають. Дуже
задоволена, що тут навчаюсь.

Так

Не впевнена, що буду рекомендувати друзям, бо не подобаються організаційні моменти

Так, найкращій заклад

Рекомендую.Викладачі професійно виконують свою роботу та з повагою ставляться до
учнів

50/50

Так. Гарний університет з гарним педагогічним колективом.

Ні,дуже важко і тих коштів не вартує

Ні , тому що далеко від дому

Так, тому що, юридичной факультет це крок у майбутнє

Так , повага до студентів ,багато цікавої інформації можно дізнатись

Рекомендував, за комфортні умови навчання.

може так

ні бо в мене немає таких знайомих

Ні, всі мої друзі давно вступили в університети

Самі вирішують

Так, бо територіально зручно і в цілому все супер

Так, спокійне навчання через відсутність корупції, та засвоюваний робочий матеріал.

Мої друзі самі вибирають куди їм вступати

Складне питання, не маю на нього відповіді

Ні, бо юристи не мають майбутнього.

Так, тому що якісна освіта, досвідчені і хороші викладачі, добре ставлення до кожного
студента



Так, тому що тут якісна освіта, хороші і досвідчені викладачі, добре відношення до
кожного студента

Всі друзі вже навчаються

Так, брат вступає

Ні, тому що мало хто цікавиться направлення мого університету

Рекомендую

50 /50

Так, якісне надання освітниіх послуг, широкий спектор вибору дисциплін, кваліфіковані
викладачі

Рекомендуватиму бо сам тут навчався

Вагаюся відповісти

Так, якісні умови навчання

Так, великий багаж знань дає університет

НІ!!! Жахливе відношення до студентів, ніякої поваги

Так, кваліфіковані викладачі, які зацікавлені поглиблювати знання ЗВО згідно за
напрямком їх роботи.

Так, буду рекомендувати. Тут хороші викладачі, багато цікавих дисциплін, проводять
наукові конференції

Так, оскільки я особисто задоволена навчанням і рівнем викладання викладачів

Якістю свого навчання задоволений, втім, таке враження може складатись
індивідуально від особи до іншої, не можу сказати напевно.

В мене немає друзів

За якість освітніх послуг



Чи стикалися Ви із проявами академічної недоброчесності з
боку викладачів чи адміністрації ЗВО; використання російської
мови як під час заняття, так і в особистому спілкуванні;
приниження, цькування, образ тощо; вимагання неправомірної
вигоди

193 відповіді

Копіювати

Так
Ні

11,9%

88,1%



Якщо стикалися із такими випадками, вкажіть ПІБ викладача або представника
університету, який це допускав

44 відповіді

-

Ні

.

_

Не має такого

Петрушевська Валентина Костянтинівна

Нікітіна періодично спілкується російською

Таких випадків не було

Преподаватель который у меня ничего не ведёт,но все же,упрекнула тем что я
разговариваю на русском

Таких немає

Іщенко Т.В.

Немає

Олег Анатолійович Саверський

Не стикався

Деякі викладачі використовують російську мову

не можу точно сказати

Не впевнена,що це є безпечним)Але це було з боку методистів

Ні



Опишіть коротко випадки недоброчесної поведінки з боку викладачів чи
працівників університету, якщо такі мали місце

193 відповіді

-

Не було

Не було

.

Немає

Немає

Не було таких випадків

Таких випадків не було

Таких випадків не було

Нема

Не знаю

Не має

Такого не було

Відсутні

не мали

Таких не було

Не має

Не було такого

Ні

мені не відомі такі випадки

Особисто зі мною таких випадків не було.



Методисти. Я не знаю нащо вони потрібні якщо вони дають недостовірну інформацію,
розмовляють з тобою зовсім некомпетентно

Не мали місце випадки

Не були

Не мали

Не будо

Не стикалася

ні

Не хочу говорити

Ні такого міся не було

Немає.

Не перевірили індивідуальну роботу, із-за цього не хватило балів

не зтикалася

Розмовляли російською мовою

Не знаю таких випадків

_

Є студенти які взагалі не ходять на пари, викладачі кажуть що оцінка буде менше ніж у
студентів які відповідають на парах, але коли в кінці семестру надсилають оцінки, то в
більшості випадків у студентів які ходять на пари і відповідають, бал стоїть менший.
Тобто, це знижує присутність на парах, і якоюсь мірою є неповага до тих, хто витрачає
час заходячи на пари і оцінка в кінці семестру менша ніж у тих хто витрачає на тести 15-
20 хвилин

…

.

Такого не було

Не було випадків

Не мали місце



Ні

Не було таких ситуацій

Не спостерігала таких випадків

Приниження, образи

...

Не було випадків порушення академічної доброчесності

Не мали таке місце

Не мав таких випадків

Відсутній

Не було такого,все честные

Таких немає

використання російської мови під час заняття

Не виконують своїх обов'язків так як повинні , або вибірково...

Не стикались

Викладач на семінарському занятті не надав відповіді на поставлене питання з тестів
(зіславшись на те, що не він складав дані тести), натомість, коли я почала з іншими
учасниками семінару обговорювати дане питання, викладач при всих мене вистидив,
що я не на високому рівні володію юридичною мовою, і свою відповідь не обгрунтувала
юридично. Це при цьому, що він взагалі не відповів на поставлене питання з його
дисципліни, та не провів жодного семінарського заняття!!!

Таких нема

Такіі випадки не мали місце

Відсутність будь-якої активності з боку викладача Грибана В.Г. Не провів жодної лекції,
жодного семінару, не перевірив роботи з дисципліни «Цивільний захист». Спроби
достукатися до викладача з проханням оцінити роботи чи покращити оцінку виявилися
марними.

Дитина людини,що має вплив, має високі бали не дивлячись на відсутність на заняттях
та відсутність навчальної активності.



Відповіді не надавали неділями,дзвінки скидали,а потім кричали у слухавку,хоча я
просто намагалась дізнатись фінансовий борг

Необʼєктивність оцінювання

Не помічала

0

не було

Таких випадків не було !

Російська мова

Не стикався

Не виникало

В мене не було таких ситуацій

Ігнорування (міграційне право, Вадим Чалик)
Дуже пасивно, не активний вчитель
Маю надію що буде відписувати та давати можливість закривати семінари виконуючи
якісь роботи

не був свідком таких випадків.

Нічого такого не було

Все добре

Таких, випадків не було

50/50

Деякі викладачі ставлять бали з голови

Випадки відсутні

.

Не стикалася з випадками недоброчесної поведінки з боку викладачів чи працівників
університету

Не стикалася з подібним



Не відомі

Таких не було

Ніколи не були

Не виявлено

Не пригадую таких.

Не знаю таких випадків

Не мали

Які, на Ваш погляд, корупційні прояви мають місце в ДДУВС
? (оберіть не більше ніж 5 варіантів відповідей)

193 відповіді

Яким Ви вважаєте рівень корупційних проявів у ДДУВС?.

193 відповіді

Копіювати

0 50 100 150 200

1. Вважаю, що взагалі н…
2. Мають місце централ…
3. Якщо не готовий до з…
4. За певну "вдячність" і…
5. Є можливість не писа…
6. Під час здачі заліків/і…
7. Відомі випадки, коли…

Не було замічено данно…
Не знаю, не стикався

Вступ на курсанта за до…
Можу припустити,що ко…
Особисто не стикалася…
Не стикалася, проте ду…

161 (83,4%)161 (83,4%)161 (83,4%)
5 (2,6%)5 (2,6%)5 (2,6%)

10 (5,2%)10 (5,2%)10 (5,2%)
7 (3,6%)7 (3,6%)7 (3,6%)

4 (2,1%)4 (2,1%)4 (2,1%)
3 (1,6%)3 (1,6%)3 (1,6%)

18 (9,3%)18 (9,3%)18 (9,3%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)
1 (0,5%)1 (0,5%)1 (0,5%)

Копіювати

1. Відсутній взагалі
2. Дуже низький (відомі лише
окремі поодинокі випадки)
3. Низький
4. Середній - на рівні інших
закладів вищої освіти (ЗВО) м.
Дніпра
5. Високий - значно вищий,
ніж в інших ЗВО м. Дніпра

11,9%

8,8%
21,2%

54,9%



Як Ви вважаєте, наскільки ефективно керівництво університету
протидіє корупційним проявам?

193 відповіді

Чи взагалі можливо в ДДУВС успішно навчатися, не сплачуючи
за позитивні оцінки (курсові, заліки, заборгованості та інше)?

193 відповіді

Копіювати

1. Цілком ефективно
2. Задовільно
3. Неефективно
4. Взагалі заохочує такі
прояви
5. Важко сказати

12,4%

25,9%

56%

Копіювати

1. Так
2. Ні
3.Важко сказати

91,2%



Як Ви діятимете, якщо Вам стане відомо про порушення вимог
антикорупційного законодавства працівником ДДУВС? Можна
обрати декілька відповідей

193 відповіді

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

Копіювати

0 20 40 60 80

1.Повідомлю Національ…

2.Анонімно повідомлю…

3.Повідомлю свого безп…

4.Повідомлю уповноваж…

5.Скажу працівникові, я…

6.Розповім іншим

7.Скористаюсь анонімн…

8.Повідомлю журналіст…

9.Не буду нікого повідо…

62 (32,1%)62 (32,1%)62 (32,1%)

50 (25,9%)50 (25,9%)50 (25,9%)

62 (32,1%)62 (32,1%)62 (32,1%)

46 (23,8%)46 (23,8%)46 (23,8%)

7 (3,6%)7 (3,6%)7 (3,6%)

20 (10,4%)20 (10,4%)20 (10,4%)

26 (13,5%)26 (13,5%)26 (13,5%)

6 (3,1%)6 (3,1%)6 (3,1%)

28 (14,5%)28 (14,5%)28 (14,5%)

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1EjtxdPJ0GqpGKBUcE0u1b4mySxEt8Qcj47KPfeRnXhw/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



